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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Curcuma Extrakt

Curcumin ist der Extrakt aus Curcuma: Dieses Ingwerge-
wächs ist vielen Menschen als Bestandteil von Currypul-
ver bekannt. Das Curcumin gibt dem Curry seine typische 
Farbe. Curcuma  (auch: Gelbwurz, Gilbwurz, Kurkuma, 
Kurkume, Gelber Ingwer, Tumerik oder Safranwurzel) ist 
bereits seit 4000 Jahren in der Ayurveda bekannt und als 
heilige Pflanze verehrt. Von den Curcuma longa Pflanzen wird 
nur die Wurzel verwendet. Um das Potential von Curcuma zu 
verstärken, wird unser Curcuma mit schwarzem Bioperine® 
(Extrakt des schwarzen Pfeffers) versetzt. Die Bioverfügbar-
keit wird dadurch enorm erhöht. Curcuma enthält bis zu 
5% ätherische Öle. Diese Pflanze ist viel zu schade, um 
sie nur als Gewürz oder Farbstoff zu verwenden!

Vitabay verzichtet bewusst auf unerwünschte Zusatzstoffe 
wie Aromen oder Konservierungsstoffe und lässt jede Pro-
duktionscharge einzeln überprüfen.  Die Rohstoffe werden 
sorgfältig ausgewählt und in einem HACCP-zertifizierten 
Betrieb in Deutschland schonend verarbeitet. Unser Nah-
rungsergänzungsmittel ist rein pflanzlich und somit geeig-
net für Vegetarier und Veganer.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• standardisiert auf 95% Curcuminoide - 500 mg
• ENTSPRICHT ca. 25.000 MG KURKUMA: Normales

Kurkuma-Pulver hat nur 2% Curcuminoide. Durch ein
schonendes Extraktionsverfahren (Faktor 50:1) wird
unser 95% Curcuma-Extrakt gewonnen. In einer Kap-
sel mit 475 mg Curcuminoide steckt das Extrakt aus
ca. 25.000 mg normalem Kurkuma-Pulver

• Frei von Pestiziden und Schadstoffen
• Optimaler Nährstoffgehalt durch schonende Verarbei-

tung - sonnengetrocknet!
• angereichert mit dem Bioperine®, um eine optimierte

Bioverfügbarkeit sicherzustellen

Unser Unternehmen unterliegt umfangreichen Kontrollver-
fahren nach ISO 13485, wodurch wir eine gleichbleibend 
hohe Qualität gewährleisten können. Der gesamte Her-
stellungsprozess wird bis ins kleinste Detail überwacht. 
Außerdem verarbeiten wir ausschließlich zertifizierte Roh-
stoffe.

Curcuma Extrakt
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ZUTATEN:

Curcuma Extrakt (48%), Curcuma Pulver (48%), pflanz-
liche Kapselhülle (hydroxypropylmethylcellulose), Ingwer 
Extrakt, Schwarzer Pfeffer Extrakt. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt:  90 Kapseln

Nettofüllmenge: 279 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 1 Kapsel unzerkaut mit ausreichend Flüssigkeit 
einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.  

PZN: 18236482

AT-PZN: 5878374
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Curcuma Extrakt, Curcuma Pulver, 
Ingwer Extrakt und schwarzem Pfeffer Extrakt.

Curcuma Extrakt
365 mg  NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesdosis % NRV*

Curcuma Extrakt 
davon Curcuminoide

365 mg 
350 mg -

Curcuma Pulver 365 mg -
Ingwer Extrakt 
davon Gingerol

20 mg 
2 mg -

Schwarzer Pfeffer Extrakt 
davon Piperin

10 mg 
9,5 mg -

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)


